

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2023

Consilier local- PEPTĂNUȘ VALERICĂ

Subsemnatul, Peptănuș Valerică, consilier local al Com. Mărgineni Jud. Bacău, investit în urma alegerilor locale din anul 2020 din partea formațiunii politice P.N.L. în temeiul prevederilor art. 114, art. 124, 125, 225 aliniat 2 din Ordonanța de Urgență Nr 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Regulamentul de organizare și funcționare a C.L. Mărgineni, vă prezint raportul de activitate pe anul 2023.

În calitate de consilier local, activez în cadrul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și turism, fiind membru al acestei comisii.

La toate ședințele pe comisii am studiat permanent materialele și documentele care au stat la baza proiectelor de H.C.L., indiferent de inițiator, am solicitat clarificări de la reprezentanții executivului sau a altor instituții, pentru înlăturarea tuturor aspectelor neclare și pentru stabilirea formei legale a acestora. Am făcut amendamente la proiectele care au necesitat modificări.

Am făcut interpelări în cadrul ședințelor Consiliului Local cu privire la mai multe probleme aflate pe ordinea de zi, având ca scop principal gestionarea banului public, politicile publice locale și transparența decizională.

Am făcut amendamente susținute de colegii consilieri locali P.N.L. pentru gestionarea corectă și transparentă a cheltuirii banului public la rectificările bugetare.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare în număr total de 24 și 98 P.H.L., deasemeni la toate ședințele pe comisii, exprimând de fiecare dată punctul de vedere și argumentele pentru proiectele de hotărâre în dezbateri.

Am avut întâlniri cu cetățenii din localitățile Valea Budului, Luncani, Poiana, Podiș, cărora le-am adus la cunoștință proiectele de hotărâre discutate și votate în cadrul ședințelor de C.L.

Am fost ales din partea C.L.-Mărgineni în Consiliul de Administrație al școlii Dr. Luca-Podiș participând la ședințele de analiză și ori de câte ori a fost

nevoie. La acest capitol am sponsorizat cu lemne de foc încălzirea acestui obiectiv pentru iarna 2023-2024.

La sugestia mea și a colegilor cosilieri am angrenat cadrele didactice și elevii de la toate școlile din comună la acțiuni de ecologizare pentru o comună îngrijită și pentru a dezvolta în rândul elevilor și al cetățenilor spiritul civic al curățeniei și al ordinii.

Pe toată perioada de timp la care se referă prezentul raport, am purtat discuții cu locuitorii din comuna Mărgineni pentru a identifica soluții la problemele cu care se confruntă.

Problemele cele mai importante ridicate și dezbătute în cadrul ședințelor de consiliul local au fost:

-Finalizarea extinderii rețelei de apă curentă pe toate ulițele și străzile din Com.Mărgineni, canalizare acolo unde este posibil, precum și gaz în localitățile în care acesta nu este ajuns.

-Asfaltare și pietruirea tuturor drumurilor comunale de la nivelul localităților. Amplasarea de trotuare la D.J Mărgineni-Hemeiuși și la D.N.Bacău Moinești.

-Rezolvarea problemei privind iluminatul public la nivelul tuturor satelor din comună-suntem singura comună care avem iluminat stradal la nivelul anilor 1990.

-Construirea de poduri și podețe la trecerea peste pr. Trebeș în zonele aglomerate.

-În calitate de membru al comisiei de agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, m-am implicat activ la soluționarea modului de închiriere a pășunilor comunale și a întreținerii acestora.

-Am fost inițiatorul acțiunilor de igienizare a zonelor pr. Trebeș și a zonelor limitrof drumului național Bacău-Moinesti în primăvara și toamna anului 2023.

-Am participat la acțiuni și manifestări cu caracter social, cultural, religios, istoric și educativ-Ziua Unirii, Ziua Națională, Comemorarea Eroilor.

-Problema iluminatului stradal a fost adusă în discuții în cadrul ședințelor de consiliul local aceasta fiind amânată și tergiversată de executivul primăriei, am venit cu soluții concrete, dar nu s-a ținut cont de ele.

-Am solicitat și făcut cunoscut problema titlurilor de proprietate la păduri,modalitatea ca proprietarii să beneficieze de bunul ce-l dețin,din partea executivului nu am avut susținere.

-Am organizat din punct de vedere profesional acțiunea "Un copac plantat astăzi, mai mult oxigen mâine"ediția 1,în urma căreia s-au plantat 1000 puieti din speciile –gorun ,fag, stejar pe un teren degradat ce aparține pășunii comunale Luncani.

-Am identificat în zona Slatina un arbore specia stejar cu dimensiuni remarcabile,în urma cercetărilor întreprinse de specialiștii dela I.C.A.S. Câmpulung-Moldovenesc urmează a fi declarat monument al naturii.

-Am atenționat executivul de modul haotic în care se execută lucrările de canalizare și aducțiune apă potabilă prin progamul P.O.I.M.

Nu în ultimul rând ,în calitate de consilier local am depus la termen declarația de avere și de interese, acestea fiind postate pe site-ul Primăriei Mărgineni.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă în funcția de consilier local,mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale admnistrației publice locale,în sprijinul și folosul cetățeanului.

Petru viitor îmi doresc ca dialogul cu dumneavoastră,cetățenii com. Mărgineni să continue în mod activ și sincer petru ca împreună să găsim cele mai oportune soluții la problemele ce vă frământă.

15.01.2024

Cosilier local
Peptănuș Valerică